
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmødet d. 3. september 2025 
 

Afbud: Kent Michelsen og Morten Simonsen 

 

Dagsorden: 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt 

 

2:  Nyt fra: 

A: Formanden:  

Der er problemer med affaldssorteringen, f.eks. har pap containeren været fyldt mange andre ting foruden 

pap, hvilket er uhensigtsmæssigt og kan i sidste ende føre til ekstra omkostninger. Der må kigges på 

placeringerne af affaldscontainerne til næste arbejdsdag. Vi laver en tømningsplan når året er omme, så vi 

ved hvor mange gang der skal foretages tømning af de forskellige containere og hvornår på årsbasis.  

Formanden har købt en ny computer, idet den gamle ikke virker mere og det kan ikke betale sig at 

reparerer den. 

 

B: sekretæren: 

Intet. 

 

C: Sekretariatet/havnen: 

Intet 

 

D: Kassereren: 

Der er ansat et rengøringsfirma til rengøring i klubhuset fremadrettet, idet dette er noget nemmere at 

administrere. Derudover har firmaet selv sine rengøringsartikler med i prisen. 

Status pt. er følgende besøgende set i forhold til 2024: 

Gæstesejlere: 366 stk. i 2024 og 373 stk. i 2025. 

Autocampere: 242 stk. i 2424 og 297 stk. i 2025.  



Hvis resten af sæsonen bliver lige som sidste år bliver det et godt år.  

 

E: Udvalg:  

Miljø: Intet 

Aktivitet: Fjordfestivalen gik rigtig godt, der blev serveret 270 sild og de var rigtig fine i år. Det virker som 

om, at der kommer flere og flere deltagere år efter år.  

 

3: Sarah Sommer 

Der er sendt et anbefalet brev til ovenstående omkring hendes båd skal fjernes fra vores 

opmagasineringsplads, og der er ikke reageret på vores tidligere henvendelser eller aftaler. Det er 

undersøgt, at brevet er modtaget hos pågældende, men båden er endnu ikke fjernet. Dette betyder, at 

både nu er i Langø Bådelaugs varetægt.  

Det blev besluttet, at båden foræres væk, idet den ikke har nogen værdi. 

 

4: Projekt - Liv i Langø 

Der har været sommerferie, og der har ikke været afholdt projektgruppe møder. Der har været afholdt et 

styregruppemøde. Det er etableret strøm til håndværkerne til brug for renovering af Isblokhuset som går i 

gang snarest. Derudover er der sendt ansøgning om midler, idet der har været ansøgningsfrist medio 

august på den store pulje til Lolland-Falster.  

 

5: Klubhus 

Jens sørger fremadrettet for øl og vand til klubhuset. Køleskabet som står i gangen, bliver flyttet ud bag 

ved, idet det er nemmere at fylde og det vil blive udnyttet bedre.  

 

6: Stole 

Vi mangler klapstole til større arrangementer, det blev derfor besluttet at indkøbe flere af den slags som vi 

har vi forvejen til at supplere med.  

 

7: Generalforsamling 

Fastsat til søndag d. 16. november – kl. 10.00 

 

8: Eventuelt 



Drøftelse af problemer med vaskemaskinen, idet en gæstesejler ikke kunne få sit tøj ud af maskinen. Vi skal 

derfor have kigget på møntautomaten til vaskemaskinen. Det er også problematisk, at den i nogle tilfælde 

kører i tre timer, hvilket ikke er nødvendigt.  

 

Næste møde d. 1. oktober 2025 – kl. 19.00 


